






U okviru realizacije godišnjeg programa 
rada iz oblasti zdravlja penzionera 
Udruženje penzionera grada Doboj 
organizovalo je edukativno predavanje na 
temu „Demencija kao bolest starijih osoba, 
prepoznavanje i liječenje“. Predavanje , u 
prostorijama Udruženja, održala je  dr. 
Sanja Slavujević, specijaliosta neurolog u 
JZU Bolnice „Sveti Apostol Luka“ Doboj.
     -Današnjem predavanju prisustvovalo je 
oko 50 penzionera koji su pažljivo pratili 
izlaganje dr. specijaliste Slavujević jer je 
tema bila veoma interesantna za ovu 
populaciju. Nakon predavanja veći broj 
penzionera aktivno se uključio u diskusiju o 
ovoj vrsti bolesti koja je sve prisutnija kod 
starijih osoba, a nisu izostala ni brojna 
pitanja na kopja je  mlada doktorica 

Slavujević odgovarala, rekao je Rajko 
Gl igor ić ,  p reds jednik  Udruženja  
penzionera grada Doboj.
      Treba naglasiti da je ovo drugo 
predavanje iz oblasti zdravlja u ovoj godini 
za dobojske penzionere jer je u maju 
održano predavanje iz interne medicine.
    Naq kraju predavanja predsjednik kao i 
prisutni penzioneri izrazili su zahvalnost 
kako predavaču tako i JZU Bolnice „Sv. 
Apostol Luka“ na razumijevanju i 
omogućavanju predavanja specijalista iz 
određenih oblasti koje su interesantne za 
najstariju populaciju.

       

6 BILTENA K T I V N O S T I

TREĆI ŠAHOVSKI TURNIR DOBOJSKIH PENZIONERA

TITULA VELJKU ŠOLAJI 

   U prostorijama Kluba penzionera 
u Doboju održan je 3. šahovski 
turnir penzionera grada Doboj. Na 
turniru je učestvovalo 26 šahista 
penzionera a svečano otvaranje 
obav io  j e  Obren  Pe t rov ić ,  
gradonačelnik Doboja koji je 
povukao prvi potez .
 Prije početka takmičenja Rajko 
Gligorić, predsjednik Udruženja 
penzionera garda Doboj, pozdravio 
je goste i učesnike te u kraćem 
izlaganju ukazao na aktivnosti u 
proteklom periodu. 
  Turnir penzionera igran je po 
švajcarskom sistemu a nakon sedam 
odigranih kola najbolji je bio Veljko 
Šolaja, koji je osvojio 5,5 poena, 

HUMAN GEST
 Na šahovskom turniru dobojski penzioneri ne samo da su pokazali da dobro vladaju 
ovom drevnom igrom već je zabilježen i jedan human gest. 
  Naime, Milenko Popović, pobjednik prošlogodišnjeg turnira, iz zdravstvenih razloga 
nije se prijavio za takmičenje ali je ipak stigao kada je takmičenje već počelo. Iako vidno 
narušenog zdravlja Popović je izrazio želju da igra na turniru. Tada je takmičar 
Jadranko Trifković ustupio svoje mjesto Popoviću koji je igrao od drugog kola i na kraju 
sakupio 3,5 poena. Bio je to veliki i drugarski gest Trifkovića.
Ali po završetku uslijedio je još jeadn izraz humanosti, koji njeguju penzioneri. Radi se 
o tome da je Drago Stokić, koji je zauzeo peto mjesto , svoju novčanu nagradu ustupio 
takmičaru Trifkoviću, koji je omogućio Milenku Popoviću da igra turnir.
     Sve ovo ne bi možda zaslužilo toliko pažnje da samo dva mjeseca nakon turnira nije 
stigla vijest da je Milenko Popović izgubio bitku sa teškom bolešću,  a sahranjen je 
rodnom Sočkovcu.

PREDAVANJE IZ ZDRAVSTVA ZA
DOBOJSKE PENZIONERE

DEMENCIJA – BOLEST
STARIJIH OSOBA

NAŠA AKCIJA: TRAŽIMO NAJSTARIJEG PENZIONERA

Učesnici šahovskog turnira

MILKA KUJUNDŽIĆ: UNUČAD I
PRAUNUČAD ME PODMLAĐUJU
 Pod obroncima Ozrena , u 
D u b o k o m  p o t o k u ,  n a s e l j u   
Tekućice, svojom pojavom i  
živahnošću plijeni Milka Kujunžić, 
penzionerka koja sa svojih 85 
godina plijeni simpatije kako 
mještana tako i svih koji je prvi put 
susreću.  Njen vedar duh ,  
pokretljivost i komunikativnost ni  
u kom slučaju ne odgovaraju 
bremenu godina koje nosi.
  -Šta da kažem o sebi. Jednostavno, 
cijeli život prvodim okružena sa 

najdražim osobama kako u porodici 
tako i okolini.. Nije me život mazio 
jer sam radila najteže poslove a rano 
sam ostala bez muža.  Tu su bila 
moja djeca koja su mi bila inspiracija 
i motivacija za životnu borbu i sada 
sam srećna, govori Milka. 
   Da je srećna govori i činjenica da je 
rodila dvananaestoro djece od kojih 
je dvetoro živih. Ali, Milka živi i još 
uvijek sama radi u Dubokom 
potoku...
 -Ja vjerujem u ono što sama 

proizvedem pa zato sama sebi proizvodim 
povrće a prije svega krompir, papriku, 
paradajz... Radim koliko mogu i to me 
inspiriše i uz svjež vazduh održava da u 
ovim godinama radim i obezbijedim zdravu 
hranu ne samo za sebe nego i moje najbliže, 
priča Milka.

Posjeta penzionerki Kujundžić

koliko je imao i drugoplasirani 
Savo Džigumović. Treće mjesto 
pripalo je Nedeljku Jotanoviću sa 
pet poena. 
  Diplome, pehare i novčane 
nagrade trojici prvoplasiranih, koji 
su učestvovali na Republičkom 
takmičenju na Banji Vrućici u prvoj 
polovini septembra, uručio je 
predsjednik Udruženja penzionera 
grada Doboj. Novčane nagrade 
dobilo je još sedam učesnika turnira 
kao i najstariji učesnik po broju 
osvojenih poena.
  Organizacija turnira, čiji glavni 
sponozor je bio gradonačelnik 
Doboja, bila je na zavidnom nivou.






